

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад
общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по
художественно- эстетическому развитию воспитанников № 524

620007 г. Екатеринбург, ул. Прибалтийская 62, тел.: 252-02-23, 252-12-23, 252-00-72
e-mail: mbdou524@mail.ru

«Новогодний поезд из страны затейников»

ПРОЕКТ

Воспитанников старшей группы №13 «Затейники»

Составитель:
воспитатель Эйвазова.У.М.

Екатеринбург
2021

Участники:

Дарчехин Денис, Мамаева Таисия, Тюрина Софья, Мишарина Полина, Кайсин Вова, Стеблин Вова, Денисова Лена, Дёмин Иван, Акчалова Сабина, Бурлов Захар.



**Чтение книги Цыферова
«Паровозик из
Ромашково» .
Просмотр мультфильма.
Прослушивание
новогодней аудио- сказки
про поезд**

Сочинение нового стихотворения





Едет, едет паровоз...

Едет, едет паровоз
В паровозе Дед Мороз
Ребятишкам в Новый год
Он подарочки везёт!

Дед Мороз нам подари:
Для нашей елки фонари,
Книжку-малышку, плюшевого мишку
Зайку и ракету, вкусную конфету!

Рады мы твоим подаркам!
Приезжай к нам летом жарким!
Мы стихи тебе расскажем, спляшем от души
Ты на нас посмотришь, скажешь - молодцы!

Рисуем новогодний паровоз





Конструирование новогоднего поезда Деда Мороза



Затейники – изобретатели делают свой поезд для Деда Мороза



Новогодний поезд Деда Мороза готов!



НОВАЯ СКАЗКА «Паровоз из страны затейников»

Однажды, перед Новым годом, у Деда Мороза сломались сани. Оставалось очень мало времени до Нового Года и подарки надо доставить по адресам.

Что же делать Деду Морозу? Как развозить подарки детям в новогоднюю ночь без саней? Огорчился дедушка и задумался. Но ему встретились очень сообразительные ребята.

Они узнали почему он такой печальный и дали совет: развозить подарки на паровозе. Мальчики и девочки решили помочь, ведь нельзя оставить людей без подарков. Маленькие затейники были настоящими выдумщиками, они обещали дедушке сделать новогодний паровозик и сразу принялись за работу. Ребята очень старались, работали без отдыха. И вот наконец, новогодний паровоз готов!

Дед Мороз когда увидел, не поверил своим глазам, как такие славные ребята смогли смастерить такой сказочный волшебный поезд?! Он был действительно волшебным, потому что его можно было завести любой песней. Дед Мороз был благодарен мастерам и они вместе стали грузить подарки на поезд.



Дедушка Мороз позвал свою внучку Снегурочку, стукнул о землю волшебным посохом, все запели песню и отправился сказочный поезд в Новый год радовать всех подарками.

Выставка работ детей и родителей «Новогодний паровоз желаний»
АВТОРЫ:

Братцева Полина «Паровоз – эскимо»

Стеблин Владимир «Паровоз из Куралесья»



Автор: Мамаева Таисия «Радужный паровоз»



Шмелёва Мария «Настоящий Ёлкавоз»

